

2022 年 1 月 17 日 新聞稿

為合一祈禱，為世界主教代表會議祈禱

為即將到來的 2022 年基督徒合一運動祈禱週，格雷奇樞機和科赫樞機邀請所有基督徒為合一祈禱，並繼續同道偕行。

2021 年 10 月 28 日，宗座促進基督徒合一委員會主席科赫（Koch）樞機和世界主教代表會議祕書長格雷奇（Grech）樞機聯名寫了一封信給所有負責合一運動的主教們，針對在地方教會的共議進程中如何落實合一運動這個層面，信中提供了一些建議。兩位樞機寫道：「共議精神與大公主義，兩者都是同道偕行的過程」。

2022 年基督徒合一祈禱週是由中東教會理事會所籌備，該理事會選定的主題是「我們在東方看見祂的星，特來朝拜祂」（瑪二 2）。這個祈禱週提供了一個極好的機會來與所有基督徒一同祈禱，讓世界主教代表會議能以一種大公主義的精神來進行。

兩位樞機主教在默想這個主題時肯定道：「基督徒就如賢士們一般，同樣都在天上真光的引導下同道偕行，也同樣都面臨著世界的黑暗。他們也同樣受召一同朝拜耶穌，並打開自己的寶物。基於意識到我們需要在基督內的弟兄姊妹們的陪伴與諸多恩賜，我們邀請他們在這兩年中與我們同道偕行，也誠心祈求基督引領我們更靠近祂，從而更親近彼此。」

因此，世界主教代表會議的總祕書處和宗座促進基督徒合一委員會受到主題的啟發，欣然地提供這篇祈禱文，在祈禱週的其他意向中也可以添加進去：

天父，
求祢藉著祢的真光，
領導天主教會在這個世界主教代表會議期間
與所有的基督徒同道偕行，
如同賢士們在真光的照耀下前往白冷。
求祢引領我們更接近祢的聖子，
因而也彼此接近，
如同賢士們在朝拜基督時合而為一，
好使我們成為祢對
祢的教會與整個受造界
所渴望的合一標記。
以上所求是靠我們的主基督。阿們。

（台灣地區主教團 恭譯）